Kopnyca

KomnakTHble Kkopnyca
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Y EB 1557.500/ Bug A (5] Y MOHTaKHbIX MaHenen (6] YrnyéneHue 2 Mm
EB 1578.500/EB 1579.500 LUIMPWHOM 125 MM KpenneHne
[Ba 3aMmKa TOMBKO B cepeayiHe
Y EB 1551.500
n EB 1553.500
Tonbko y EB 1579.500
Paamepel Pasmepebl
Pa3mepb! Mo LUMpUHE Pasmepb! Mo BbIcOTe T S MOHTEKHOM MaHEN
ApT. Ne EB MM MM o e
B1 B2 B3 Hi H2 H3 Ti T2 F1 F2 G
1551.500 150 | 148 | 132 | 150 | 148 | 132 80 65 125 | 62,5 | 135
1545.500 150 | 148 | 132 | 800 | 298 | 282 80 65 125 | 625 | 285
1546.500 200 | 198 | 182 | 200 | 198 | 182 80 65 175 | 50 185
1552.500 200 | 198 | 182 | 300 | 208 | 282 80 65 175 | 50 | 285
g; = &6”439‘ WmpVHa 1547.500 200 | 198 | 182 | 400 | 398 | 382 80 65 175 | 50 | 385
B3 = Linpvia & oneTy 1553.500 | 150 | 148 | 132 | 150 | 148 | 13 | 120 | 105 | 125 | 625 | 136
- 06 1548.500 150 | 148 | 132 | 800 | 298 | 282 | 120 | 105 | 125 | 625 | 285
oo Bbl?()a?ai:é%g:;la 1549.500 | 200 | 198 | 182 | 200 | 198 | 182 | 120 | 105 | 175 | 50 | 185
H3 = Buicota B cBeTy 1554.500 200 | 198 | 182 | 300 | 298 | 282 | 120 | 105 | 175 | 50 | 285
T4 = OBuEs ryGura 1550.500 200 | 198 | 182 | 400 | 398 | 382 | 120 | 105 | 175 | 50 | 385
T2 — MoHTaxkHas! Fny6uHa B CBeTy 1555.500 300 | 298 | 282 | 300 | 298 | 282 | 120 | 105 | 275 | 50 | 285
F1 = LLIMOrHE MOMTERLOR e 1556.500 300 | 298 | 282 | 400 | 398 | 382 | 120 | 105 | 275 | 50 | 385
E2 - Or sHemHeﬁ KOOMKI 1557.500 200 | 198 | 182 | 500 | 498 | 482 | 120 | 105 | 175 | 50 | 485
110 CEPE/HbI KPENEXHOTO 1577.500 300 | 298 | 282 | 400 | 398 | 382 | 155 | 140 | 275 | 50 | 385
oTBEpCTUS 1578.500 300 | 298 | 282 | 600 | 598 | 582 | 155 | 140 | 275 | 50 | 585
G1 = BbICOTa MOHTAKHOM NaHeM 1579.500 300 | 298 | 282 | 800 | 798 | 782 | 155 | 140 | 275 | 50 785
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